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ROTEIRO PARA A 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 

23 DE SETEMBRO DE 2024 

09:00 HORAS (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 27ª (VIGESIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO 

MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 
1. TIO LECO 

 

 

2. MILTINHO CIDADE NOVA 

 

 

3. TONINHO MACHADO 

 

 

4. SUBTENENTE MACEDO 

 

 

5. ESCRIVÃO PARMA 

 

 

6. EDILSON MARTINS 

 

 

7. ELVIRA LIMA 

 

 

8. BINA 

 

 

9. JADIR SOARES PEPITA 

 

 

10. MARCIO BERBET 

 

 

11. NAIANY HRUSCHKA SALVADORI 

 

 

12. OLIVINO CUSTÓDIO 

 

 

13. PAULO PILATTE 
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03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS A VEREADORA ELVIRA LIMA QUE 

FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO E, PARA TANTO, CONVIDAMOS 
QUE TODOS FIQUEM DE PÉ. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COLOCAMOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

• ATAS: 

✓ 25ª e 26ª SESSÕES ORDINÁRIAS 

• (em discussão - se houver pedido de retificação ou impugnação o Presidente resolve, 
podendo o Vereador recorrer ao Plenário - caso não aconteça nenhum pedido, a ata fica 
automaticamente aprovada. (art. 99, § 1º, do RI)). 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento). 

05.01 (PRESIDENTE) - OFÍCIOS DO SENHOR PREFEITO EM 

RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS PRETENDEM QUE FAÇAMOS A 

LEITURA DE ALGUMA DESSAS RESPOSTAS? (art. 80, inciso III do 
Regimento). 
 
 

o Prot. Nº 75.849/2024 - Ofício n.º 65/2024 – GAPRE-CGOV - Responde o Requerimento 
nº 198/2024 do Vereador Marcio Berbet – Solicitando para que nos informe, afim de 
esclarecimento público: a) Como está a atual situação da fanfarra municipal da qual tinha 
seus ensaios na Escola Municipal Professor Ethanil Bento de Assis? b) Quantos 
integrantes fazem parte da fanfarra municipal? Integrantes assíduos? c) Caso não esteja 
em funcionamento, explique porque a fanfarra municipal deixou de desempenhar suas 
atividades? d) Quais os instrumentos existentes na fanfarra? Qual quantidade, e onde se 
encontram guardados? e) A fanfarra municipal pode ministrar aulas a qualquer munícipe? 
Quais os requisitos para ser integrante da fanfarra municipal? RESPOSTA: Prestamos os 
esclarecimentos que seguem com base no parecer da Secretaria Municipal de Educação: 
Neste ano de 2024, a fanfarra da Escola Municipal Professor Ethanil Bento de Assis não 
está ativa, devido ao espaço físico estar passando por reforma. Quanto aos integrantes, 
somente quatro alunos (5º Ano e 4º Ano) da Escola Municipal Professor Ethanil Bento de 
Assis faziam parte da fanfarra no ano de 2023, os demais integrantes correspondiam à 
oito pessoas da comunidade. A direção da escola avaliou ser necessária a realização de 
trabalho para fortalecimento do grupo de integrantes, porém, com a obra em andamento, 
não seria possível. Dessa forma, no ano seguinte, com a reforma devidamente concluída, 
o projeto poderá ser reativado. Em relação aos equipamentos, a fanfarra possui em seu 
acervo doze instrumentos, sendo: 03 Liras (29 teclas); 06 Trompetes; 01 Tamborim; 01 
Rebolo Tantan; 01 Prato (quebrado); 05 Caixas de Guerra; 02 Trompas Eufônica grandes; 
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02 Quintotom brancos; 03 Carrier ou Coletes grandes; 18 Baquetas de Bombo; 04 Surdos 
grandes; 22 Baquetas de Madeira e 02 Suportes para Instrumento Musical. Devido à 
inatividade deste ano, foram cedidos seis instrumentos para a fanfarra da Escola 
Municipal Castro Alves, sendo: 2 Caixas de Guerra, 2 Surdos e 2 Fuzileiros. Sendo o que 
havíamos a tratar, nos colocamos à disposição para maiores esclarecimentos. Reiteram-
se os votos de profunda admiração e respeito. 

 
o Prot. Nº 75.852/2024 - Ofício n.º 66/2024 – GAPRE-CGOV - Responde o Requerimento 

nº 193/2024 do Vereador Tio Leco – Solicitando para que informe, afim de esclarecimento 
público: 1. As residências que ficam localizadas na Rua das Tilápias esquina com a Rua 
Tarumã na Vila Cândida (foto em anexo) foram contempladas pelo Programa Moradia 
Legal. RESPOSTA: Prestamos os esclarecimentos que seguem com base no parecer da 
Secretaria Municipal de Administração: Informamos que o Programa Moradia Legal está 
regularizando os lotes da parte de cima da Rua das Tilápias, os quais pertenciam, até 
então, à Imobiliária Slomp. Os moradores que residem na parte de baixo da Rua das 
Tilápias, a qual se refere o requerimento nº 198/2024, devido as condições do terreno e 
por ser área de alagamento, as famílias que ali residem, estarão participando de um 
programa de reassentamento em um terreno a ser definido pela Prefeitura Municipal, com 
a realização de obras de infraestrutura que preservem o meio ambiente que tragam 
melhores condições aos moradores. Sendo o que havíamos a tratar, nos colocamos à 
disposição para maiores esclarecimentos. Reiteram-se os votos de profunda admiração e 
respeito. 

 

 
 

05.02- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento) 

05.02.01 INDICAÇÕES Nº: (PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS 

AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 
PRESIDÊNCIA – OS SENHORES PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA 
DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento) 

 

 

o 711/2024 –– Edilson Martins – REALIZAR REPAROS, COMO: TROCA DE 

APARELHOS, CONSERTOS E LIMPEZA NA ATI E API (ACADEMIA DA TERCEIRA 
IDADE E PRIMEIRA IDADE), SITUADA NA PRAÇA GOVERNADOR MOISÉS LUPION, 
RUA PÁSSARO LIRA, ESQUINA COM A RUA PAVÃO, NO CONJUNTO HABITACIONAL 
DR. MILTON LUIZ PEREIRA - COHAPAR. 

 

o 712/2024 –– Edilson Martins – REALIZAR EXTENSÃO DE REDE ELÉTRICA COM 

POSTE EM FRENTE AO NÚMERO 810 NA RUA PANTANAL (ANTIGA RUA 3) ENTRE A 
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RUA ALVINO LOPES DE SOUZA (ANTIGA RUA 1) E A RUA MARIO EPIFÂNIO (ANTIGA 
RUA 2), NA VILA GUARUJÁ. 

 

o 713/2024 –– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA GRAMA ATUAL 

PARA A VARIEDADE TIPO ZOYSIA JAPÔNICA (GRAMA ESMERALDA) EM TODA 
EXTENSÃO DO TERMINAL RODOVIÁRIO ESTANISLAU GURGINSKI, LOCALIZADO 
NA PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES. 

 

o 714/2024 – Jadir Soares Pepita – FAZER A RETIRADA DA SINALIZAÇÃO DE PARADA 

DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO (PEDAÇO DE MADEIRA) EM FRENTE AO 
NÚMERO 2236, NA AVENIDA GUILHERME DE PAULA XAVIER ESQUINA COM A RUA 
SANTA CRUZ, E QUE SEJA INDICADO OUTRA LOCALIDADE PARA PARADA DE 
TRANSPORTE COLETIVO URBANO PRÓXIMO A ESTE, MAS QUE NÃO CAUSE 
TRANSTORNO AO TRÁFEGO. 

 

o 715/2024 – Jadir Soares Pepita – REALIZAR A ALTERAÇÃO DA SINALIZAÇÃO 

EXISTENTE (MÃO DUPLA) PARA MÃO ÚNICA NA RUA SANTOS DUMONT, 
COMPREENDENDO O TRECHO ENTRE A AVENIDA JOÃO BENTO ATÉ A AVENIDA 
IRMÃOS PEREIRA, NO SENTIDO DA AVENIDA JOÃO BENTO PARA A AVENIDA 
IRMÃOS PEREIRA. 

 

o 716/2024 – Jadir Soares Pepita – REALIZAR A DEMARCAÇÃO DE 

ESTACIONAMENTO EM APENAS UM LADO DA RUA, DO LADO DIREITO, NO 
SENTIDO DA RUA MARECHAL DO AR EDUARDO GOMES ATÉ A RUA EDMUNDO 
MERCER NO JARDIM COPACABANA. 

 

o 717/2024 – Jadir Soares Pepita – REALIZAR A REFORMA OU A TROCA DO 

ALAMBRADO DANIFICADO, DO CAMPO DE FUTEBOL DO CENTRO ESPORTIVO E 
LAZER VEREADOR SIDNEY RONALDO RIBEIRO, LOCALIZADO NA RUA PALOTINA, 
TRECHO ENTRE A RUA TAPEJARA E RUA COLOMBO, NO CONJUNTO 
HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA. 

 

o 718/2024 – Jadir Soares Pepita – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE MESAS DE 

CONCRETO PARA A PRÁTICA DA MODALIDADE TÊNIS DE MESA, NOS SEGUINTES 
LOGRADOUROS: - PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA, VILA 
TEIXEIRA; - PRAÇA SÃO JOSÉ, CENTRO; - PRAÇA GETÚLIO VARGAS, CENTRO; - 
PRAÇA ALVORADA – LAR PARANÁ; - PARQUE NELSON TEODORO DE OLIVEIRA, 
JARDIM CIDADE NOVA; - PRAÇA JAPÃO, JARDIM TROPICAL I; - PRAÇA BENTO 
MUNHOZ DA ROCHA NETTO, CENTRO; - ESTÁDIO MUNICIPAL ROBERTO 
BRZEZINSKI. 

 

o 719/2024 –Jadir Soares Pepita - REALIZAR LIMPEZA DO BUEIRO, LOCALIZADO NA 

RUA MANOEL SILVÉRIO PEREIRA EM FRENTE AO Nº 91, NO JARDIM ALVORADA. 
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o 720/2024 – Jadir Soares Pepita – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE 

MUNICIPAL NA EM ÁREA DE INSTITUCIONAL NO TRECHO ENTRE A RUA DAS 
TILÁPIAS, RUA LUIZ DA SILVA RÉSIO E RUA LAR PARANÁ, NA VILA CÂNDIDA, COM 
ÁREA DE LAZER, ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE, PARQUE INFANTIL 
(PLAYGROUND) E PISTA DE CAMINHADA. 

 

o 721/2024 - Tio Leco – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA DA PRIMEIRA 

IDADE “API” E UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE “ATI” NA RUA LEMOS DO 
PRADO ESQUINA COM A RUA LICÍNIO RODRIGUES DOS SANTOS ENTRE A VILA 
CÂNDIDA E JARDIM PIO XII (PRÓXIMO AO CAMPO DE FUTEBOL). 

 

o 722/2024 - Tio Leco - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, COM 

PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, PINTURA NA VIA COM A EXPRESSÃO PARE, 
PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE, PINTURA DE QUEBRA-MOLAS, 
ESTACIONAMENTO DE AUTOS E IDENTIFICAÇÃO DO NOME DAS RUAS ATRAVÉS 
DA PINTURA NOS POSTES DAS RUAS SÔNIA SEKCINSKI, DANIEL KRAVCHYCHYN, 
FRANCISCO IRINEU BRZEZINSKI, MATHEUS RAFAEL RASCHEN, PIONEIRO 
MANOEL GABRIEL DE LARA, DÉBORA CRISTINA BRZEZINSKI FUZETO E ANA 
MARIA ZAMORO DO RESIDENCIAL CAMPELLE. 

 

o 723/2024 - Toninho Machado – REALIZAR O RECAPE ASFÁLTICO NA RUA TARUMÃ 

ENTRE A RUA JOÃO VECCHI E AVENIDA MANOEL NOGUEIRA NO JARDIM 
DAMASCO. 

 

o 724/2024 - Toninho Machado – REALIZAR O RECAPE ASFÁLTICO NA RUA 27 DE 

DEZEMBRO NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA DR. NELSON 
BITTENCOURT DO PRADO ATÉ A RUA GUARANI NO JARDIM PIO XII. 

 

o 725/2024 - Toninho Machado – REALIZAR O RECAPE ASFÁLTICO NA RUA 16 DE 

MARÇO ENTRE A RUA TANGARÁ ATÉ A AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY 
NO JARDIM PIO XII. 

 

o 726/2024 - Jadir Soares Pepita - REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, LINHA DE RETENÇÃO 
COM A EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE E IDENTIFICAÇÃO 
DAS VIAS ATRAVÉS DA REPINTURA DOS POSTES), NA RUA JOSÉ FRANCISCO DA 
SILVA, EM FRENTE AO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL MENINO 
JESUS, LOCALIZADA NA VILA RIO GRANDE. 

 

o 727/2024 - Jadir Soares Pepita – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NO 

PARQUE MUNICIPAL GOVERNADOR PEDRO VIRIATO PARIGOT DE SOUZA, 
LOCALIZADO NA RUA PALOTINA, CONJUNTO HABITACIONAL GOVERNADOR 
PARIGOT DE SOUZA: - READEQUAÇÃO DA PISTA DE CAMINHADA E CALÇAMENTO; 
- REFORMA DO PASSEIO PÚBLICO (CALÇADAS) NO ENTORNO DO PARQUE; - 
MANUTENÇÃO DA REDE ELÉTRICA EM GERAL EM TODAS AS REPARTIÇÕES; - 
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REFORMA DOS BANHEIROS, SUBSTITUIÇÃO DAS JANELAS E PINTURA; - 
SUBSTITUIÇÃO OU REFORMA DA ENTRADA PRINCIPAL; - SUBSTITUIÇÃO DA 
GRAMA ATUAL, PELA GRAMA ESPÉCIE ZOYSIA JAPÔNICA (ESMERALDA). - TROCA 
DO GRAMADO SINTÉTICO DA QUADRA POLIESPORTIVA. 

 

o 728/2024 – Miltinho Cidade Nova - ADQUIRIR NOVAS CADEIRAS DE RODAS, PARA 

SEREM DESIGNADAS A UPA (UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO MARIA 
ZULEICA THEODORO). 

 

o 729/2024 – Tio Leco – CONSTRUIR UM HOSPITAL MUNICIPAL PEDIÁTRICO PARA 

NOSSAS CRIANÇAS NA REGIÃO DA SANTA CASA E DO NOVO HOSPITAL DA 
UNIMED. 

 

 

 

05.03.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTO: 

05.03.01 – REQUERIMENTOS Nº: (PRESIDENTE) (SENHOR 

SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

CONFORME DETERMINA O ARTIGO 80 INCISO VI): 

 

o 200/2024 -– Paulo Pilatte – EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORMAR COM RELAÇÃO A 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DOMINGOS ZANRÉ, LOCALIZADA NA COMUNIDADE 
RURAL BARREIRO DAS FRUTAS: - QUAIS MEDICAMENTOS ESTÃO DISPONÍVEIS 
PARA RETIRADA NA FARMÁCIA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE EM QUESTÃO? - 
QUAIS MEDICAMENTOS SÃO UTILIZADOS PELOS PACIENTES DA UBS E QUE 
PRECISAM SER RETIRADOS EM OUTRO LOCAL, POR NÃO ESTAR DISPONÍVEL NA 
FARMÁCIA DA UBS? - QUAIS MATERIAIS PARA CURATIVO TEM DISPONÍVEL NA 
UBS? - NO QUE SE REFERE A MATERIAIS PARA COLETA DE EXAMES, TAIS COMO 
FRASCOS PARA EXAMES DE URINA E FEZES, OS MESMOS SÃO 
DISPONIBILIZADOS NA PRÓPRIA UBS OU PRECISAM SER RETIRADOS EM OUTRO 
LOCAL? - QUAIS VACINAS DO CALENDÁRIO NACIONAL DE VACINAÇÃO SÃO 
DISPONIBILIZADAS NA UBS? QUAIS SÃO OS DIAS E HORÁRIOS EM QUE AS 
MESMAS SÃO APLICADAS? 
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05.03.02 - (PRESIDENTE) (PRESIDENTE) NESTE MOMENTO 

PODERÃO OS SENHORES VEREADORES APRESENTAR 

REQUERIMENTOS EM REGIME DE URGÊNCIA.  (ART. 160, INCISO II, 

ALÍNEAS C e D, 162, INCISO II DO). 
 

 
 
 

06.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À 

PALAVRA LIVRE E, CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 

(DEZ) MINUTOS, SUJEITO A APARTES. (Art. 81, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 
INSCRITOS. 

- 

- 

- 
 
 

07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
 
 
 

➢ (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso II, do Regimento). – MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA: 
 
 
 

o PROJETO DE LEI Nº 152/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 150.000,00 (CENTO E CINQUENTA MIL REAIS), 
NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO A AQUISIÇÃO DE 
EQUIPAMENTOS PARA SEREM UTILIZADOS EM SERVIÇOS DE TERCEIRO 
PESSOA JURÍDICA PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E BEM 

ESTAR ANIMAL - SEMA). REGIME DE URGÊNCIA 

 
 



 
Roteiro para a 27ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura, em 23-09-2024. 

 

8 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 155/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 15.950,03 (QUINZE MIL, NOVECENTOS E 
CINQUENTA REAIS E TRÊS CENTAVOS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE 
CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO O PAGAMENTO DE DESPESAS COM 

REGISTRO DA MARCA FESTA NACIONAL DO CARNEIRO NO BURACO). REGIME 

DE URGÊNCIA. 

 
 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 
 

 

➢ (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso VI, do Regimento).  

 

o PROJETO DE LEI Nº 149/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 60.000,00 (SESSENTA MIL REAIS), NO 
ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO CUSTEAR A EXONERAÇÃO 
DOS SERVIDORES DO IPPLAN EM FUNÇÃO DO ENCERRAMENTO DO MANDATO). 
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✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 

o PROJETO DE LEI Nº 150/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS), NO ORÇAMENTO 
DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO FAZER TRANSFERÊNCIA DO 
ORÇAMENTO DO INSTITUTO DE PESQUISA E PLANEJAMENTO DE CAMPO 
MOURÃO - IPPLAN PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO - SEIDEC PARA REALIZAÇÃO DO EMPREENDE 
WEEK 2024). 

 
 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 

o PROJETO DE LEI Nº 151/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 224.600,00 (DUZENTOS E VINTE E QUATRO MIL 
E SEISCENTOS REAIS), NO ORÇAMENTO DO INSTITUTO DE PESQUISA E 
PLANEJAMENTO DE CAMPO MOURÃO - IPPLAN, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO A IMPLANTAÇÃO DE 
SISTEMA DE GERAÇÃO DE ENERGIA SOLAR E A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS 
DE INFORMÁTICA PARA O INSTITUTO DE PESQUISA E PLANEJAMENTO DE 
CAMPO MOURÃO - IPPLAN). 

 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 
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✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 153/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 400.000,00 (QUATROCENTOS MIL REAIS), NO 
ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 
2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO REPASSAR RECURSOS 
DO ORÇAMENTO DO INSTITUTO DE PESQUISA E PLANEJAMENTO DE CAMPO 
MOURÃO - IPPLAN PARA COMPLEMENTO DA DÍVIDA PÚBLICA). 

 
 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 154/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 761.043,86 (SETECENTOS E SESSENTA E UM 
MIL E QUARENTA E TRÊS REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS), NO ORÇAMENTO 
DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO PROMOVER O REEQUILÍBRIO 
FINANCEIRO DO CONTRATO REFERENTE AO VALE ALIMENTAÇÃO PARA OS 
SERVIDORES). 

 
 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado 
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(PRESIDENTE) DECLARO ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 

 

❖ 08.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) 

MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE EXCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES 

ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMITIDO 

APARTES. (art. 87, 88 e 89, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 

INSCRITOS.  

- 

- 

- 

 

 

❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE: 

•  AMANHÃ (TERÇA-FEIRA) 24/SETEMBRO/2024 ÀS 09 HORAS TEREMOS A 
28ª SESSÃO ORDINÁRIA PARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO, DAS MATÉRIAS 
APROVADAS HOJE EM 1º TURNO. 

 

 

09.- (PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E QUE DEUS NOS ACOMPANHE.  


